

Veritas s.p.a. - Santa Croce, 489 - 30135 Venezia (VE) - Tel. 041 7291111 - Fax 041 7291110 Cap. soc. € 142.235.350 int. vers. - C.F. - P. Iva e N° iscrizione R.I. di Venezia 03341820276

info@gruppoveritas.it - www.gruppoveritas.it



gruppoverit

AUTORIZZAZIONE A CONTRARRE

RIF. PRATICA	BS 146-17/AG
TENDER	137 / rfq_201
CIG	7029864B48
RDA N.	10159716

Scelta del contraente: PROCEDURA NEGOZIATA previa consultazione (art 36 c.2 lett b) D. Lgs 50/2016)

Oggetto: servizi di certificazione per VERITAS SpA e società del Gruppo VERITAS.

RUP: Dott. Maurizio Calligaro.

Aggiudicatario: BUREAU VERITAS ITALIA SpA con sede in via Miramare, 15 20126 MILANO MI - C.F.

11498640157.

Offerta Finale: Euro 143.543,925 I.V.A. escl.

Con riferimento alla procedura in oggetto

premesso che:

- VERITAS SpA in data 11.04.2017, a seguito della relativa Autorizzazione allo svolgimento della gara di pari data, ha dato avvio alla procedura competitiva per l'affidamento del servizio in parola;
- la gara è stata espletata con il supporto di strumenti elettronici, ai sensi dell'art. 58 del D. Lgs.50/2016 e ss. mm. e ii., all'interno della Piattaforma Acquisti di VERITAS SpA, con aggiudicazione all'offerta economicamente più vantaggiosa;
- a seguito delle aperture di gara in seduta pubblica del 02.05.2017 e del 25.05.2017 VERITAS SpA ha comunicato in data 29.05.2017 a BUREAU VERITAS ITALIA SpA l'aggiudicazione definitiva;

visto

- i verbali di gara con i quali si dà atto delle operazioni di scrutinio delle offerte pervenute che con la presente vengono approvati;
- le pubblicazioni ai fini della Trasparenza, effettuate ai sensi dell'art. 29 del D. Lgs. 50/2016 e ss. mm. e ii.;
- che la procedura di aggiudicazione di cui al presente provvedimento è stata registrata presso la Banca Dati SIMOG dell'ANAC, acquisendo il relativo CIG 7029864B48;
- che hanno dato esito positivo le verifiche tramite l'utilizzo della Piattaforma AVCpass in capo al soggetto Aggiudicatario sul possesso dei requisiti di carattere generale di cui all'art. 80 del D. Lgs. 50/2016 e ss. mm. e ii. e che, pertanto, con il presente atto viene dichiarata efficace l'aggiudicazione definitiva.
- che l'Aggiudicatario ha presentato a VERITAS SpA la documentazione richiesta propedeutica alla definizione del contratto in parola;

Tutto ciò premesso

si richiede di approvare l'autorizzazione alla stipula del contratto in oggetto, con facoltà da parte di VERITAS SpA di: estendere il servizio oltre la scadenza del contratto, al fine di permettere alla Stazione Appaltante di completare l'iter di aggiudicazione di una nuova gara (proroga ai sensi del comma 11, art. 106 del D. Lgs. 50/2016 e ss. mm. e ii.); chiedere l'applicazione del quinto d'obbligo ai sensi del comma 12, art. 106 del D. Lgs. 50/2016 e ss. mm. e ii.; utilizzare il CIG di gara fino al suo limite massimo applicando la medesima scontistica offerta in gara.

Predisposto e validato da: Antonio Guzzo

Si approva l'autorizzazione con sottoscrizione

DIREZIONE ENERGIA E
APPROVVIGIONAMENTI DI GRUPPO
Il Direttore
F.to Dott. Massimo Zanutto

Documento informatico sottoscritto con firma elettronica ai sensi e con effetti di cui agli artt. 20 e 21 del D. Lgs. del 7 marzo 2005 n. 82 e ss. mm.; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.













